

# 田纳西风情系列家具



田纳西风情系列家具主要采用中密度纤维板与实木相结合的双重材料。在脚柱等相关位置用实木进行搭配,使这款家具稳重、大方。田纳西系列家具设计理念来源于美式乡村风格,这款家具体量宽大、线条流畅,深受消费者喜爱。



璐顺装饰

## 做真正的品牌企业

晨报讯(记者 柯其其)“部分装修业主到工程施工时,会发现最初设计的方案与自己理想中的家居有一些出入,这时会要求有一些变动。为避免这种情况出现,我们工程部与设计部前期会通力合作,在施工中,设计师与工程师会陪客户多次去施工现场,将可能出现的变动,控制在装修的初级阶段。”6月13日,鹤壁市璐顺装饰有限公司工程部经理张红喜说。

张红喜告诉记者,作为家装行业的品牌企业,璐顺装饰始终把家装施工的标准、工艺放在重要位置,并不断进行创新和提升,力争把施工标准和工艺提升到一个新的层次。“一个家装公司想取得业主的信赖和支持,要依靠规范化的管理模式和品牌化的施工质量。要以科学、系统、规范、高效的服务为质量方针。”

“我们不使用低价格吸引业主,更不倡导暴利,我们用原创的设计、规范的施工、环保的材料、周到的服务、科学的管理,做百姓心目中真正的品牌企业。”张红喜说。

据悉,为了让广大业主享受到璐顺装饰专业的高品质装修,鹤壁市璐顺装饰有限公司推出“零利润最低折扣征集样板房”活动,市区各个小区住户均可参加,每个小区限1套~2套,届时璐顺装饰的设计师将根据业主不同的装修需求,来设计装修风格。“愿意将房屋交给璐顺装饰公司进行设计施工的业主,可享受知名设计师提供的专业设计方案,我们从设计方案到施工管理以及使用管理完全按照璐顺装饰统一高标准要求去严格执行,客户还将享受到意想不到的优惠折扣和后期人性化服务。欢迎广大业主积极报名。”张红喜说。

宜家家居大讲堂

## 欧式家具



欧式家具又分为古典欧式家具和现代欧式家具(简欧式),古典欧式家具高档气派、尊贵典雅,融入浓厚的欧洲古典文化,已经成为一种经典。欧意宝系列中有几款欧式古典家具,配以深美的装修风格,家具与装修相融洽,让你体验真正的欧式贵族生活。

注意事项:配以欧式古典家具风格的空间最好是选用相应的壁纸,墙漆达不到完美的效果。色调上最好与家具同色系。

欧意宝家具的设计延续着欧式家具尊贵不失优雅,内敛又不失魅力的理念。注重柔美线条,曲线弧度的运用,在整个作品的每个细节部分进行雕琢。

选购欧式家具需要注意的地方,首先是看材料,木料越好,价值就越高。

其次是造型和工艺,手工雕刻的产品比机器雕刻的产品生动,更具灵气,因此具有非常高的价值,具有独特的技艺和浓厚的文化。

本案提供家具(欧意宝)

## 数码系列瓷砖

诺贝尔数码喷墨技术系列瓷砖独家采用意大利 Kerajet 数码喷墨印刷系统,领先打造比常规瓷砖丰富 50 倍的纹理变化。从而克服了瓷砖行业传统技术障碍,不再受限于局部纹理的重复叠印,瓷砖片与片的纹理不重复,每片瓷砖的纹理变化更丰富,砖面色彩更自

然,真石效果宛如天生。

数码系列更首次实现在瓷砖立体造型面上的印刷,尤其各种凹凸浮面砖和斜角面上的纹理生动印刷,令各种特殊造型的配件与主砖衔接更自然,整体铺贴效果更自然大气。



## 一流设计团队打造一流工程

——访欧泊尚家集团旗下品牌“河南好来屋装饰设计工程有限公司”总经理姜恩

□晨报记者 柯其其 文/图

“我对设计师的要求是‘质’的考核,而不是‘量’有多少,我要求设计师交给业主的每一套方案都力求做到精益求精,力求完美。加上我们规范化的施工团队和完善的售后服务,一直受到广大业主的青睐。”6月14日,欧泊尚家旗下品牌——河南好来屋装饰设计工程有限公司总经理姜恩在接受采访时说。

姜恩告诉记者,河南好来屋装饰设计工程有限公司成立于2010年,自入驻鹤壁以来,一直坚持用品质和服务说话,在设计上秉承“客户满意是检验我们工作质量的唯一标准”的理念,始终致力于为消费者打造个性化的设计、奉献贴心的服务。公司的设计团队由8名毕业于全国著名专业院校的设计师组成,集创意、设计、创新进取于一体。他们的作品曾多次在国内设计大赛中获奖。具有写字楼、酒店、餐厅、咖啡馆、专卖店、别墅等不同场所设计经验。在每一个方案出台前,公司的设计师都要细细把握客户的生活品位,并结合自己的专业知识,予以独特、专属的设计,最终交给业主一个优秀而实用的方案。“我们团队的成员不仅实干,有经验,更具有创新意识。他们工作踏实、勤奋,特别注重学习,经常与外地装饰行业的优秀设计

师们就设计理念的更新进行交流。我们就是想通过一个团结、高效、创新的设计团队,给业主提供省时、省力、省心的品质装修服务。”

公司成立之初,姜恩就提出“一切以客户需求为导向”的服务理念,要求大家以卓越的标准服务、个性化的设计、全程跟踪的人性化服务、完善的回访,让消费者感受到高品质装修服务带来的诚信与体贴。

图一、图二均为公司设计师作品。



图一



图二

## 玻化石瓷砖



优质的高档石材千金难求,上世纪80年代开始,意大利人制成了可以与石材色泽与硬度媲美的玻化石瓷砖。

采用新微粉技术的玻化石瓷砖改变了过去微粉技术下仅有直纹的缺点,使玻化石瓷砖的“天然石材化”效果更上一层楼,还创造出许多天然石材无法显现的色彩。

家居中的大部分空间都可使用玻化石瓷砖,经过防滑处理的玻化石瓷砖也可以用在卫生间和厨房。



## 木地板并非越长越宽越好

“许多顾客喜欢长而宽的地板,但其实这是个错误的认识。”地板销售人员朱小姐解释,虽然越长越宽的木地板看上去气派,但由于木材随着环境温度和湿度的变化,就会出现胀缩现象,木地板越长、越宽,其内外张力差及湿胀干缩的程度也越大,使用不久后很可能产生裂缝、翘曲等变形现象。

据了解,8毫米厚度的木地板尺寸通常为1210mm × 193mm,12毫米厚度的木地板尺寸应在900mm × 150mm 以内。

